
JUNTA ORDINARIA del 12 de desembre del 2005 a les 20.00 a la seu del FAD. 

Acta número 18/2005 

Assistents: Oriol Guimerà, Oriol Pibernat, Ramon Oriol, Gonzalo Milà, Gabriel 
Teixidó, Joan Tó, Salvador Fábregas, Enric Pericas i Uli Marchsteiner. 
S’excusen: Ramon Isern. 

Aprovació de l’acta de la Junta anterior núm. 17 (21-11-05). S’aprova per 
unanimitat sense comentaris. 

Informació sobre els temes plantejats per la Junta Directiva i Gestores del FAD. 
Enric Pericas informa sobre els diferents temes tractats: 

a. El projecte de recuperació de la Primavera del disseny, amb un nou títol a decidir, està ja 
en marxa amb el  calendari fixat pel 2007. Es preveu un comissariat conjunt de tres 
institucions: CCCB,  MACBA i FAD. 

b. Ja s’han fet 2 taules d’opinió on hi participa la junta gestora i els convidats a debatre. Es 
planteja obrir les sessions al soci i també augmentar a 20 o 30 persones la fila 0. El proper 
tema serà el traçat de l’AVE a la ciutat de BCN. Habitualment es filma la sessió i es produeix 
una documentació impresa que s’envia als medis que demostren força interès. 

c. En Joan Roig i en Patrick Tomas, membres de la junta directiva, han deixat els seus 
càrrecs per incompatibilitat amb la seva feina i han estat substituïts per Mamen Domingo i 
Marc Guitart, pendent de confirma. 

d. S’està sol·licitant informació i dades a tots els socis del FAD per fer el cens i l’edició d’un 
anuari que substituirà la maleta, tot mantenint el seu format.  

e. La  Junta Directiva suggereix que siguin les associacions les que  organitzin la festa del 
soci que es celebra anualment al mes d’abril.  També es planteja una nova  activitat 
anomenada la “Nit de la creativitat” en la que es presentin les millors obres premiades de 
cada associació, en la idea de fer quelcom més transversal que apropi a les associacions   

f. Un parell de noms com a candidats a fer la litografia de l’any 2006: l’Eulàlia Valldosera i 
en Carlos Rolando.  

Concurs Pro Cartón. L’Oriol Guimerà informa la junta ha rebut el projecte i pressupost de 
l’exposició, dissenyada pel professional guanyador de la darrera edició, en Joan Cinca. En 
principi es valora que excessiu i no sembla possible que Pro-Carton ho aprovi.  S’acorda 
demanar una reunió amb les persones responsables de Pro Carton per fer un primer 
sondeig.  

L’Oriol Guimerà expressa la seva discrepància sobre algun aspecte de les bases del 
concurs que no estarien d’acord amb la nova legislació de protecció de la Propietat 
Intel·lectual. S’acorda preparar un redactat amb els canvis per informar ala organitzadors i 
aprovar-ho per la propera convocatòria, ara que les bases d’enguany ja han estat impreses i 
divulgades. 

Concurs Copa de Cocktail Bombay Sapphire. S’han produït  352 inscripcions quan 
encara falta una setmana per tancar el termini d’inscripció. Això es tradueix en un increment 
d’ inscripcions respecte a l’edició anterior. 

Pla de comunicació del FAD. Projecte de l’ADG. La junta ha rebut l’informe redactat 
per Roseta Muns i encarregat per l’ADG. L’Enric Pericas informa breument sobre el 
programa d’implementació que el FAD ja ha iniciat amb l’encàrrec de la proposta 
gràfica de comunicació d’utilització comú a totes les associacions.  



 “¡Campeones, cada día!”. Exposició itinerant i publicació catàleg. L’Uli presenta 
el projecte de la instal·lació a itinerar pendent de pressupost. S’acorda que es passi un 
primer dossier a la Claire per tal de que comenci a buscar patrocinadors per a l’exposició i la 
seva eventual publicació en edicions de suplements de diaris. Un primer el Periódico de 
Catalunya. 

Es creu necessari una  inauguració al mateix Fòrum del FAD, on a més d’exposar el material 
expositiu un parell de dies, s’anunciarien els continguts i objectius del projecte i el circuit 
itinerant. L’Uli comenta que existeix certa dificultat en recuperar fotografies de productes en 
alta resolució. El disseny dels plafons haurien  d’estar finalitzats el 31 de gener del 2006 per 
tal de començar la producció de l’exposició el mes febrer i programar  la inauguració pel mes 
març. L’Uli s’encarrega de demanar el pressupost per la producció i un primer muntatge al 
Fad. En Salvador Fábregas i en Ramon Oriol són els membres de la Junta que es fan 
responsables de fer el seguiment del projecte. 

Llibre ADI-FAD. L’Enric Pericas informa la junta sobre l’evolució del projecte. Disposem del 
text de presentació redactat per Josep Ma. Fort i un “slogan publicitari” de la  Marta 
Montmany. Restem  a l’espera de rebre el pressupost d’Experimenta de les diferents 
opcions d’edició (número d’exemplars i llegües) per cercar patrocinador. Per aquesta cerca 
tenim una primera reunió amb el nou equip de Bombay el 12 de gener per parlar de patrocini 
a més del concurs d’enguany. 

Modificació dels estatuts de l’ADI-FAD. Calendari fins a la seva aprovació. Es 
comenten breument els canvis aportats per l’Enric Pericas i la Gisela. Es recorda no cal 
entrar en detalls propis d’un reglament. Per definir aspectes de procediment és millor referir-
se al document de Reglament intern desplegat i aprovat pel FAD. 

Restem pendents de rebre un nou redactat d’Oriol Pibernat de la totalitat del capítol destinat 
als objectius de l’associació. S’acorda que enllestides les modificacions, l’esborrany sigui 
revisat i aprovat prèviament per la junta per després penjar-lo a la web i sotmetre’l a la 
consulta del socis. El calendari d’aquesta revisió conclou el mes d’abril quan es sotmetrà a 
la seva aprovació en una convocatòria independent però paral·lela a la propera Assemblea 
General.  

Col·laboració amb l’Arquin-FAD. L’Enric Pericas ha estat convidat a la propera reunió de 
junta de l’Arguin-FAD demà al vespre per conèixer la seva proposta.  La Junta voldria que la 
col·laboració de l’ADI en aquest projecte permeti ampliar l’abast o l’interès dels premis FAD 
d’arquitectura vers el tema de la industrialització de la construcció de l’habitatge i també de 
l’interiorisme ja que és un àmbit que no te erròniament no te cabuda en el context dels 
Premis Delta.  

Adjudicació d’espais de treball als membres de la Junta.  Tal com ja s’ha fet esment 
s’acorda que en Salvador Fábregas farà el seguiment del projecte “Campeones” i en Ramon 
Isern el del concurs  “la sal de la vida” en cas de que finalment es celebri amb la 
col·laboració de l’ADI. 

La propera reunió de la Junta serà el proper 16 de gener del 2006, a les 14.00 hores a la 
seu del FAD.  
  
S’aixeca la sessió a les 22.00 hores. 
 


